深圳证券交易所文件

深证会〔2024〕71号

关于鼎丰集团汽车在股份合并期间调出港股通标的范围有关事项的通知

各交易参与人:

根据《深圳证券交易所深港通业务实施办法(2023年修订)》 (以下简称《实施办法》),鼎丰集团汽车(港股证券代码06878) 近期将于股份合并期间被调出深港通下的港股通(以下简称港股 通)标的范围。为保障港股通交易运行安全,现就相关工作安排 通知如下:

一、根据鼎丰集团汽车公司公告,其股票已于2024年2月21 日起进入临时代码单柜交易期(港股临时代码为02923),并计划 于2024年3月6日进入临时代码(02923)和原代码(06878)并柜 交易期,2024年3月27日起原代码(06878)恢复单独交易。

二、根据恒生指数公司发布的恒生指数系列季度检讨结果, 鼎丰集团汽车公司股票自2024年3月4日起不再属于恒生综合小型 股指数成分股。按照《实施办法》有关规定,本所预计将于2024 年3月4日起将鼎丰集团汽车(临时代码02923)调出港股通标的范 围,原代码(06878)不会再重新调入港股通标的范围。届时请以 中国创盈市场服务有限公司发布的公告为准。

三、请各交易参与人认真评估梳理该情形的业务及技术处理 安排,切实做好相关支持和保障工作,维护好港股通交易运行安 全,发生异常情形及时向本所报告。

联系电话: 0755-88668453(业务) 0755-82083510(技术) 特此通知。

> 深圳证券交易所 2024年2月29日